

# 資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

分類 籃球 來源 民生報 日期 1970 306 版面 二版

## 不能讓許翠齡上場！ 教練聯合陣線不惜罷賽抗議

【本報訊】全國籃協教練委員會決定自力救濟，促請電信女籃不讓許翠齡在自由杯上場打球，否則不惜聯合各女甲組球隊，拒絕與電信隊比賽。

教練會委員昨天對於日前仲裁委員會裁許翠齡拿了台元女籃退休金，又可復出為電信隊跨刀的判決非常不滿，特別是對仲裁會認為禁止許翠齡出賽「於法無據」頗有微詞。

委員們認為，「籃球的歸籃球、法律的歸法律」，讓一群不懂籃球的法界人士來干預籃球事，壞了籃壇的秩序，讓籃球倫理喪失，無異是視籃協的球隊管理辦法如敝屣，則管理辦法豈非形同虛設？有何意義？

教練會認為甲組球隊應組織起來，共同聲援台元隊，並責成台元教練江憲治

先知會電信隊，要求該隊禁止許翠齡上場，電信如不同意，再發動教練會力量，再遭拒，則不惜罷賽杯葛電信隊。

台元、亞東、華航及國泰四隊教練昨天已同意屆時不惜罷賽的作法。

不過據悉，台元教練江憲治已初步與電信隊教練梁正有談及此事，梁頗有難處，因為梁表示此事全由上面作主，電信黨部書記長已表明非用許翠齡不可。

台元教練江憲治昨天對籃協對本案的處理極為不滿，籃協總幹事謝恆夫雖公開向江憲治致歉，但教練委員會力主由籃協出面，要求電信隊勿讓許翠齡打球，為謝恆夫所拒。

謝恆夫表示，籃協如出面，表示籃協不尊重仲裁委員會的仲裁，有失立場。